
 

Referat af Skolebestyrelsesmøde på Kollegievejens Skole 

 

Møde Skolebestyrelsesmøde Kollegievejens Skole 

Tid 7. maj 2025 kl. Kl.17.30 - 20 

Sted Kollegievejens Skole - C-bygningen mødelokalet  

Deltagere Lisa Christensen - afbud 
Henrik Hessel 
Katrine Krarup 
Line Skov - afbud 
Gitte Kragelund  
Torben Haugaard Jensen 
Anja Gulvald-Kerr 
Karina Kristensen 
Marlene Printz - Afbud 
Lars Hammershøy Boye 
Jens Kristian Nielsen  
Søren Barsøe 
Tina Lyhne - afbud 
Michael Thomsen  
 

  

Kort indflyvning fra Søren og et tak for sidst. Det var et godt og velorganiseret 
forældremøde, hvor der kom mange gode spørgsmål og perspektiver på nuværende 
situation.  
Skolen arbejder stadig med at skabe klarhed over mulige konsekvenser af den foreslåede 
besparelse.  
Skolens MED udvalg arbejder p.t. også på at udarbejde et høringssvar.  
 

●​ Orientering (25 min): 
○​ Elev og personalesituation 

Vi har d.d. modtaget besked om at en af vores elever starter i intern skole ved Ølandshus pr. 
d.d. 
Der arbejdes på at lave en overgang til et mindre skærmet tilbud for en anden elev i 
udskolingen.  
Søren har fået til opgave fra forvaltningen at kontakte mulige forældre til et tilbud hos 
Exzentriz. Forvaltningen har 2 åbne pladser. Begge forældrepar har takket pænt nej tak.  
Vi har endnu ikke modtaget besked om hvor mange elever der kommer i Maj visitationen.  

 
Vi har ansat en midlertidig pædagog til 3J  
Der er ansat servicemedarbejder til Humlebakkeskolen - David Rønn år  
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-​ Humlebakkens Servicepersonale status  
Der arbejdes p.t. på at få ansat rengøringspersonale, samt ændre ansættelseskontrakter så 
de passer til vores skole. Vi er normeret til ca. 7 fuldtidsansatte rengøringsmedarbejdere.  

 
Økonomien til servicemedarbejdere og rengøring er en separat tildeling til skolen, så den 
kommer ikke til at påvirke antal hænder hos eleverne.  
 

○​ Fravær  
Skolen ligger i grøn, der betyder at organisationen overordnet fravær er inden  
for det forventelige fravær. 
 

○​ Økonomi  
Ledelsen vurderer løbende driften og personaledækningen i de enkelte teams, vi vi er bedst 
mulig rustet til at indgå i flytteprocessen. Vi skal mønstre så mange personaler som muligt, 
så vi kan drive en god genkendelig skole, samtidig med,  at vi skal flytte.  

 
Søren har sagt godt for opstart af etablering af legeplads på Humlebakkeskolen. Økonomien 
bag er ca 650.000. Det er vigtigt at vi har overstået så meget byggeri inden vores elever 
kommer ud på matriklen.  

Det påtænkes at etablere/ genetablere en Pannabane mellem hus I og A. 
Økonomi ca 70.000.  
 

Skolens nuværende økonomi er fornuftig, da vi har kalkuleret med denne flytning og har 
været lidt tilbageholdende. Ledelsen prioriterer til hver en tid økonomien til indsatser ved 
eleverne, der hvor der er behov.  
 
 

●​ Arbejde med høringssvar til ( 60 min) (O-D) 
○​ Læs vedhæftet bilag 

Der er kommet en hel del henvendelser til Henrik fra forældre. Skolebestyrelsen takker for 
deltagelsen i sidste møde, hvor ca 20 familier var tilstede på matriklen og yderligere 25-35 
personer var med online.  

 
Henrik har vurderet, at langt de fleste henvendelser/ høringsbrev fortjener deres eget liv i 
høringsprocessen. Skolebestyrelsen opfordrer alle til at sende deres input til 
høringsportalen.   

 
OBS på komorbide belastningssymptomer og følgevirkninger / psykiske lidelser, med 
efterfølgende økonomisk aftryk i psykiatrien  

-​ Det kan blive dyrt i sidste ende hvis besparelsen har en uønsket 
negativ effekt, i form mindre rummelige tilbud - øgning i andelen af 
tabt arbejdsfortjeneste, børn og familier i knæ m.m. 

-​ Der er flere familier der har tilbudt at stille op i medierne og fortælle 
deres historie og vigtigheden af det rette tilbud.  

-​ Der er en tidligere elev, der er villig til at fortælle sin historie.  
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-​ Der er etableret kontakt til rådmand Morten Thiessen, som anerkender 
at udfordringen er problematisk og alvorlig. Morten tiltænker at kalde 
ind til dialogmøde inden udgangen af maj. 

-​ Kan vi minde forældregruppen om deadline på høringssvar på Aula? 
-​ Der er en del fokus omkring flytteprocessen som en yderligere 

belastning for familierne oveni den usikkerhed som denne varselde 
besparelse giver. Timingen er helt ved siden af, aftrækket er kort og 
uklar og det udfordrer hele forudsigeligheden i hverdagen, som 
elevernes diagnoser har brug for.  

-​ Er der sammenhæng med temaerne i bilagene og temaerne i 
høringssvaret? På den måde kan de komplementere hinanden, og 
forældrenes forskellige synspunkter bliver præsenteret.  

-​ Bestyrelsen vurderer, at de er godt på vej med nuværende udkast. 
Der laves et par justeringer inden det endelige svar sendes. Henrik er 
på opgaven.  
 

 
●​ Kollegievejens Skole flytteproces status og den videre forløb   (30 min) (O-D) 

○​ Ledelsen orienterer bestyrelse om, hvad der er truffet beslutninger om i 
forhold til den kommende flytteproces.  
  

Der var en kort gennemgang, at det udkast der er kommet fra Holmris i forhold til indretning 
og upcycling projektet på Humlebakkeskolen. 

 
Skolen pakkes ned i uge 25 og der flyttes i uge 26. Der kommer brev ud til forældrene vedr. 
dette. I uge 26 får forældrene mulighed for at holde deres barn hjemme fra skole uden at der 
bliver ført fravær, hvis forældrene vurdere at deres barn ikke kan holde til at være på skolen i 
denne uge. Der vil være skolegang og pasning for alle de elever, der kommer på skolen i 
uge 26. I uge 27 starter Dussen op på Humlebakkeskolen.  

 

●​ Folkeskolens Kvalitetsprogram - hvad betyder dette for Kollegievejens skole  
○​ Ringetider for skoleåret 24/25  (15 min) (O-D) 

 
Hvordan skal skoletiden være næste skoleår?. Der evalueres på skoletiden i dette 
skoleår og ledelsen kommer med et udkast til ringetider for skoleåret 25/26. 

 
Søren præsentere to bud:  
Nuværende: 0-3 klasse 8-13.30, 4-10 klasse 8-14 
Fremtid: 0-3 klasse 8-13, 4-9 klasse 8 -13.30, 10. klasse 8-12.30 
Alternativt: 0-4 klasse 8-13, 5-9 klasse 8-14 

 
OBS på at vi har en tilsynsforpligtelse i forbindelse med taxakørsel. Kørselskontoret har en 
port til aflevering af elever, som er max 30 min før undervisning og 30 min efter 
undervisning.   
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Skolen har erfaringer med at en kortere skoledag kan være til gavn for en del af vores 
elever. Hvis længden af skoledagen reduceres, skal man huske på at der er mulighed for 
DUS/ Klub for alle elever fra 0-10 klasse.  

 
Bestyrelsen vil anbefale at ledelsen arbejder med en skoledag, der bliver afkortet i forhold til 
i dag, men har svært ved at overskue konsekvensen af justeringen.  
Besluttes at vi går med ringetider for 0-3 klasse 8-13 og 8-14 for 4-10 klasse. Hvis 
besparelsen rammer på vores 10. klassestilbud så justeres ringetiden til 8-12.30. 

 

●​ Trivsel 2024 (20 min O) 
○​ Gennemgang af skolens trivselsmåling (personale) samt det videre arbejde 

med denne.  
○​ Gennemgang af Nationale trivselsmåling (elever)  

■​  Skolerapport_0-3_klasse.pdf
■​  Skolerapport_4-9_klasse 2.pdf

Punktet blev udskudt  

 
 

●​ Evt. 
 

 
 

https://drive.google.com/file/d/17M_ECZbFHdeNzufrU-jbQifFV1qWLoLt/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1aPSChYLoxBa5_-JbYAZvVjxFMeTDtk9h/view?usp=sharing

